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Cíl práce: Cílem práce je vytvoření doporučeného postupu vypracování projektu, což 

zahrnuje jeho naplánování, rozvržení a následné přenesení úkolů do zvolených aplikací. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

V rámci kontroly anti-plagiátorským systémem byla vykázána shoda 1 %. Práce je originálním dílem 
autorky. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Práce je zaměřena na tvorbu projektu a projektový management. Teoretická část je zaměřena na 
pochopení základních pojmů, které se k danému tématu vztahují. Tato část je zpracována na poměrně 
dobré úrovni, teoretická část přechází průběžně do části praktické. V praktické části se autorka věnuje 
plánování projektu a time managementu. 
Autorka v práci stanovila 4 výzkumné otázky, které zodpověděla v kapitole Závěry a doporučení. 
Vhodnější by bylo věnovat se odpovědím na výzkumné otázky v kapitole Shrnutí výsledků, která v práci 
chybí. Metodika zpracování práce mohla být více propracovaná. Výzkumné otázky měly lépe navazovat 
na stanovený cíl práce. 
Velké množství obrázků autorka přejala bez jakéhokoliv zásahu z jiných zdrojů (např. aniž by upravila 
anglické popisky v obrázku). V práci se vyskytují pasáže s jiným řádkováním, než je pro bakalářskou 
práci stanovené (např. str. 18 a další). 



V práci se vyskytují chyby/překlepy, slovní obraty a „prázdné" věty, které nejsou do kvalifikační práce 
příliš vhodné (např. levou zadní; čas je relativní, jak přijde, tak i odejde apod.). Autorka pro zpracování 
práce využila celkem 33 zdrojů s majoritním zastoupením online zdrojů. 
Při zpracování tématu mohla autorka věnovat práci větší pozornost, dle mého názoru nebyl zcela využit 
potenciál, který zvolené téma nabízí. Praktické části mělo být věnováno více úsilí. V průběhu psaní 
práce autorka zapracovala některé připomínky vedoucího. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Práce jako celek splnila stanovený cíl, v práci jsou definována teoretická východiska, jež se autorka 
snaží aplikovat na vybraný příklad. 

Práce je dle mého názoru v souladu s požadavky na bakalářskou práci, a proto ji doporučuji k obhajobě. 

Otázky k obhajobě: 
1. V závěru doporučujete držet se zavedených postupů a technik pro tvorbu projektu a jeho 

plánování. Mohla byste shrnout, které odchylky od zavedených postupů a technik by mohly 
mít negativní dopad na tvorbu projektu? 

2. Na základě čeho jste zvolila právě aplikace Jira a Gitlab? Jaké další aplikace mohou být pro 
tento účel využity? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: C 

V H r a d c i Králové, dne 17. května 2022 

podpis 


